
5Vojaškošolski zbornik, 10/20116

»Branje človeka izpopolnjuje, razpravljanje ga pripravi, 
pisanje mu da natančnost.« Francis Bacon, angleški filozof

Uvodnik odgovornega urednika

Uredniški odbor Vojaškošolskega zbornika si je postavil za cilj, da leta 2016 
izda dve številki zbornika, spomladanskega in jesenskega, izboljša kakovost 
prispevkov ter usmeri svoja prizadevanja v prepoznavnost zbornika kot 
vojaškostrokovne literature v Slovenski vojski, na Ministrstvu za obrambo in 
širšem območju Republike Slovenije. Uresničevanje ciljev bo potekalo zlasti:

• z uveljavljanjem obveznosti slušateljev vojaškega izobraževanja Centra 
vojaških šol, zlasti štabnega in višještabnega šolanja, da svojo zaključno 
nalogo predstavijo v obliki strokovnega prispevka; 

• z obveščanjem in spodbujanjem zaposlenih v Slovenski vojski in na 
Ministrstvu za obrambo, da s svojim znanjem in izkušnjami prispevajo 
k razvoju vojaškega znanja in dvigu kakovosti Vojaškošolskega zbornika.

V tej številki so predstavljene najboljše zaključne naloge slušateljev 27. 
generacije štabnega šolanja Poveljniško-štabne šole. Nadporočnica Anita 
Šefman se v svojem prispevku osredotoča na osebnostne lastnosti dobrega 
vodje, teoretična izhodišča in širšo tematiko lastnosti, ki bi jih moral imeti 
dober voditelj. Nadporočnica Tanja Repnik preučuje vlogo vojaškopolicijskih 
pogajalcev, njihov namen, organiziranost, delovanje v kriznih situacijah 
ter predlaga normativno podlago za njihovo umeščenost v vojaški sistem. 
Nadporočnik Matjaž Strmčnik analizira načrtovanje aktivnosti čete kot 
priprave za mednarodne operacije in misije na področju usposabljanja 
po dokumentih Nata in Slovenske vojske, nadporočnik Robert Modic pa 
podrobno predstavi poveljniška mesta in strukturo poveljstva na ravni 
pehotni/motorizirani polk/bataljon. 

Prispevki poleg strokovne vrednosti ponujajo tudi kritičen pogled avtorjev na 
aktualne okoliščine delovanja Slovenske vojske na izpostavljenih področjih. 
Taki pogledi so zmeraj dobrodošli, še posebej v kontekstu razprav o njihovem 
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prihodnjem razvoju in delovanju. Želimo si, da bi skladno z načelom selektivne 
specializacije (specializacije, ki največ prispeva k doseganju in izpolnjevanju 
namena obrambnega sistema) znanje, pridobljeno v okviru Centra vojaških 
šol ali javnega izobraževalnega sistema, in ustvarjanje strokovne literature bila 
prepoznana kot dejavnika ali sprožilca zgodnjega prepoznavanja potrebnih 
sprememb pri spoprijemanju vse bolj kompleksnega obrambnega področja s 
prihodnjimi varnostnimi in obrambnimi izzivi.

Uredniški odbor vabi vse zainteresirane k soustvarjanju naslednje izdaje 
Vojaškošolskega zbornika.
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